



▲ Mladí fotografové při workshopu v Lounech.

Foto: MIC Louny

Knihu o Lounech doplní snímky pořízené mladými fotografy

Louny (tom) Zajímavý workshop pro skupinu teenagerů z měst Louny a Zschopau se v červnu uskutečnil pod vedením zkušené fotografky Lenky Pihrtové. Studenti se pokoušeli zachytit naše město z nové perspektivy a v nových úhlech. Skupina mladých teenagerů z Loun doplněná o další ze saského Zschopau hledali, co nejzajímavější pohledy na královské město. Teenageři jsou převážně studenti oboru foto-design při Základní umělecké škole v Lounech a fotografického kroužku v zschopauvském volnočasovém centru High-point. Pro zpestření programu workshopu byl na neděli domluven i dron. Teenageři si tak mohli vyzkoušet focení z výšky pomocí moderní techniky. Nastavit správnou expozici a najít správné místo pro focení je nevšední zážitek pro každého začínajícího fotografa a obohacující zážitek, když se snímky podaří i když jsou tak trochu jiné. Diskuse nad snímky byla opravdu bouřlivá a plná kreativních poznámek.

Některé snímky z tzv. „ptačí perspektivy“ budou uveřejněny v plánované knize o městě Louny a další, které se do knihy nevejdou, jsou vystaveny na výstavě fotografií v Městské knihovně v Lounech od 27. června. V průběhu focení byla dokonce vyhlášena soutěž o odraznou desku tomu, kdo vstane na východ slunce a nafotí hezké a nevšední snímky. „Motivace nadchla většinu studentů, tudíž se na nadcházející výstavě našich fotografií Loun, můžete těšit i na snímky Loun, v tuto hodinu, kdy většina z nás ještě spí. Cena putovala za nejlepší snímek do německého Zschopau. S žáky jsme rovněž tvořili fotografie, které se zaměřovaly i na život v Lounech, ne jen na krajinu, architekturu, ale také lidé, kteří zde žijí,“ řekla Blanka Tomášková, vedoucí lounského informačního centra.

Cílem programu bylo knihu polidštit a udělat ji veselejší, přístupnější a trochu jinou. Texty do knihy o Lounech napsal Jan Mareš a ani ty nejsou suchopárnými výčty dějin, mají vtip a jsou o lidech u nás ve městě. „Kniha o Lounech bude slavnostně pokřtěna na zahájení Letního lounského vábení a o městě Zschopau na saských slavnostech,“ dodala.